

اخبار کوتاه

تاریخ‌سازی آرنولد در شب تلخ لیورپول

مدافع لیورپول با پاس گلی که در دقیقه ۶۰ دانه نخستین مدافع در تاریخ لیگ برتر انگلیس تبدیل شد که ۶۰ پاس گل داد است.

به گزارش پیام آشنه، لیورپول چهارشنبه در هفته چهارم لیگ برتر انگلیس در خانه کلاخ‌هاستادز از دست داد که این بیش از نبرد تک‌اندک آرنولد که به عنوان بازیکن چابک‌ترین وارد زمین سنت‌جیمز پارک شد. توپ‌های پاس گل به‌دلیل اینکه لیورپول هاشب نلخی، این دره‌ده و در تقاطع پایانی روی اشتیاق به دستگیر شدن کل سئوی دریافت کردند تا از کسب سه امتیاز بازماند. البته لیورپول با هشت امتیاز اختلاف نسبت به نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده‌اش چلسی، در صدر جدول ماند.

آرنولد با پاسی گلی که در این بازی به محمد صلاح داد توپ‌های یک رکورد تاریخی را با نام خود به ثبت برساند. این بازیکن با تجربه به نخستین مدافع در تاریخ لیگ برتر انگلیس تبدیل شد که توپ‌های ۶۰ پاس گل داد. هم‌اکنون آرنولد از لیورپول زیاد است و رال منارد مشتری جدی این بازیکن به شمار می‌آید.

بهترین جلسه با مارد پرتالیایی

چلسی با هدایت آنزو مارسیا بهترین آمار گلزنی‌اش را در تاریخ لیگ برتر انگلیس به ثبت رسانده است.

به گزارش پیام آشنه، چلسی فصل جدید لیگ برتر انگلیس را با هدایت آنزو مارسیا خوب آغاز کرد اما هفته‌ها نتایجش تغییر کرد و اکنون در دوم لیگ برتر قرار دارد. آنی‌های لندن چهارشنبه در هفته چهارم لیگ برتر انگلیس به مصاف سلولتی‌وی رفتند و نتوانستند با نتیجه بر گل پنج بر یک به پیروزی برسند. آنها در کارهای هجومی عملکردی خوبی نشان دادند.

چلسی با هدایت آنزو مارسیا در ۲۲ بازی از ۱۴ تیم‌های فصل جاری در رقابت‌های مختلف موفق به زدن ۵۷ گل شده است که بهترین آمار در تاریخ این باشگاه لندنی به شمار می‌آید. آنکه مارسیا که مربی ایتالیایی است و سبک ایتالیایی بازی هادف و چابک‌خوشتن به ضد حملات است اما دستیار سلیق پل گواریولا به بازی هجومی علاقه زیادی دارد و همین باعث شده است تا تیم تحت هدایتش گل‌های زیادی را در تمرین‌ها و تماشای‌گران از این سبک بازی تماشای لذت ببرند.

چلسی در ۱۴ بازی خود در فصل جاری لیگ برتر انگلیس توپ‌های ۳۱ گل به ثمر برساند که این بهترین آمار در بین همه تیم‌ها حتی لیورپول صدرنشین است.

با آنکه چلسی روزهای خوبی را سپری می‌کند اما آنزو مارسیا که در پیروزی بر گل شاره‌نادر سلولتی‌وی تک‌اندک کرده که نیمی‌شان نیز به پرتغال رفتن دارد اما گفته بود شک این پیروزی‌های پاهای می‌شوند هوانران خیره‌کننده و در تقاطع و تیم دیدار داشته خود اما می‌خواهم بهترین از ظاهر هجومی و در ادامه فصل پیشرفت کنم.

آموزیم پس از نخستین باختش

با یونایتد چه گفت؟

سرمربی منچسٲر یونایتد تأکید کرد تیمش در بازی‌های آینده بهتر خواهد شد و او فخریات را نقطه سرزده‌ستاد. دیدار تیمش با نیوجی‌ای‌لندی‌هاست.

به گزارش پیام آشنه، رین آمومیم نخستین شکستش را با منچسٲر یونایتد در لیگ برتر انگلیس تجربه کرد. یونایتد چهارشنبه در یکی از حساس‌ترین بازی‌های هفته چهارم لیگ برتر انگلیس به مصاف آرسنال رفت و با دو گل شکست خورد.

به نوشته بی‌تی اسپورتس، سرمربی پرتغالی منچسٲر یونایتد در گفت‌وگوی پس از بازی گفت: «بازیات کمر سرزده‌ستاد بازی را تغییر دادند و منچسٲر بر او منطقی‌تر در منطقه جریمه آرسنال بهتر ظاهر شویم. من اینجا هستم که عملکرد تیم منچسٲر یونایتد را بهتر کنیم. او اطمینان داریم که با آموزش‌ها و شرایط بهتر خواهد شد. آرسنال روی ضربات کرنر برنامه خاصی دارد و به سختی است که در برابر این تاکتیک آنها مقاومت کنیم. ما نباید تنها به نتیجه‌کنیم و عملکرد تیمی در این شرایط بسیار مهم است. احساس می‌کنم که تیم ما تحت‌الشعری روی بازی‌ها دارد و نه نهایتاً تفاوت را ضربات کرنر خواهند دید.»

او ادامه داد: «تیم منچسٲر فرصت‌های زیادی را روی دروازه‌ها خلق کند و در نهایت این ضربات کرنر بودند که سرزده‌ستاد شدند و آرسنال دو بار توپ‌های دروازه ما را از کنار دید. در کارهای دفاعی بهتر از این ظاهر شویم. همه ما می‌خواهم که بازی پیروشان باید بهتر از این ظاهر شود.»

روین آمومیم در پایان گفت: اگر دلخیز از فرصتی که به دست آورد بهتر استفاده می‌کند شرایط فرق کرده بود. تلاش کردم تا همچوی بازی کنیم و به پیروزی برسیم اما آرسنال بسیار منظم و گل‌زنان به این تیم سخت بود.»

منچسٲر یونایتد با ۱۹ امتیاز در رده دوم جدول رده‌بندی لیگ برتر انگلیس قرار دارد و در بازی بعدی خود از نانتینگ‌هامپشرست میزبانی خواهد کرد.

امپا به وقتش رسید به نشان بدهم چه کسی هستم

مهاجم فرانسوی رال منارد با ایوار تراختی از ضربه پینالتی از دست رفتن لیل قیل داد این تاگلی‌ها را جشن گرفت.

به گزارش پیام آشنه، کلیان امپا به روزهای سختی را در روز مانرید تجربه می‌کند. روز دیدار چهارشنبه برانر لیتون کلبلیان با یک ضربه پینالتی از دست داد اما رال منارد با نتیجه دو بر یک بازنده این بازی شد. البته این مهاجم فرانسوی که فرصت مسلم گلزنی را هم در دست داد تا انتقام‌ها از یاد ببرد.

به نوشته اسپورتس، امپا به بازی در پستی نتایج بدی بود. من مستولیت این شکست را قبول می‌کنم. شرایط سختی است اما بهترین زمان است تا نشان دهم چه کسی هستم. رال منارد با شکستی که در این بازی تجربه کرد با ۳۳ امتیاز در رده دوم جدول رده‌بندی لالیگا باقی ماند و پارسلوا را ۲۷ امتیاز بالاتر از خودش در صدر می‌بیند. البته رال منارد با یک عقب‌افتادگی دارد.

Table with 10 columns: Country, Gold, Silver, Bronze, Total. Title: MEDAL TALLY. Includes countries like China, USA, Russia, etc.

دومین دوره بازی‌های آسیایی ناشنویان در حالی برگزار می‌شود که کاروان ایران به رده دوم جدول توپ‌های مدال‌ها رسید.

به گزارش پیام آشنه، دومین دوره بازی‌های آسیایی ناشنویان در حال حاضر در حال حاضر در رده دوم جدول توپ‌های مدال‌ها رسید.

بازی‌های آسیایی ناشنویان؛ کاروان ایران به رده دوم جدول مدال‌ها رسید

مهرن سرفرزانی (۱۰ هزار متر)

آسیایی ناشنویان در ملزی و با حضور کاروان ورزش کشورهای مختلف در حال پیشگیری است. این بازی‌ها در روز یکم برگزار شد و ورزشکاران در رشته‌های مختلف مدال‌های نقره و برنز را در دست آوردند. ایران در حال حاضر در رده دوم جدول توپ‌های مدال‌ها قرار دارد. ایران این جایگاه را با احتساب ۲۱ طلا شامل ۸ طلا، ۳ نقره و ۱۰ برنز در اختیار گرفته است. در جدول توپ‌های مدال‌ها بازی که در جدول ۲۶ شامل ۱۱ طلا، ۱۴ نقره و ۱۰ برنز صدرنشین است.

مدال‌آوران ایران در این دوره از بازی‌ها به شرح زیر هستند:

- مدال طلا: یزدان اسلمی (پرتاب وزنه)، تیم ملی شطرنج چهار نفره، محمده غلامی (زادگان کونگو)، فاطمه زهرا ازلیکانی (کونگو)، نسیم‌نهمی (کونگو)، مهدی پوراسماعیل (کونگو)، محسنین رازغ (زادگان کونگو)
- مدال نقره: مرضیه خوش‌احول (کونگو)، وحیدزینعلی (کونگو)
- مدال برنز: آرمین رحمت پور (شطرنج)، علیرضا کرمانی (پولینگ)، مریم‌خاندانه (کونگو)، تیم توکدو یوسو، زهرا چهره عالم (دویدمیلی)، مهران سرفرزانی (دویدمیلی)، محسنین رازغ (زادگان کونگو)، تیم ملی تنیس روی میز، امیرالامیری (کونگو)، پیرالداسری (کونگو)، علیرضا شرفیاری (کونگو)

تیم فوتبال ناشنویان ایران سهمیه المپیک را کسب کرد

سرمربی تیم فوتبال ناشنویان ایران با کسب سومین پیروزی خود در بازی‌های آسیایی سهمیه حضور در المپیک ۲۰۲۵ ژاپن را کسب کرد.

به گزارش پیام آشنه، تیم فوتبال ناشنویان ایران در سومین دیدار خود در دومین دوره بازی‌های آسیایی سهمیه حضور در المپیک ۲۰۲۵ ژاپن را کسب کرد. تیم فوتبال ناشنویان ایران با کسب ۹ امتیاز صدرنشین گروه خود شد و ضمن صعود به مرحله بعد، سهمیه حضور در بازی‌های المپیک ۲۰۲۵ ناشنویان در ژاپن را کسب کرد.

تیم ملی هندبال زنان ایران بر ابر هند پیروز شد



تیم ملی هندبال زنان ایران در دیدار گروه B با ژاپن، هاند و هندگ کنگ همگروهی است.

تیم ملی هندبال زنان ایران در دومین دوره بازی‌های آسیایی سهمیه حضور در المپیک ۲۰۲۵ ژاپن را کسب کرد. تیم فوتبال ناشنویان ایران با کسب ۹ امتیاز صدرنشین گروه خود شد و ضمن صعود به مرحله بعد، سهمیه حضور در بازی‌های المپیک ۲۰۲۵ ناشنویان در ژاپن را کسب کرد.

به گزارش پیام آشنه، تیم فوتبال ناشنویان ایران در سومین دیدار خود در دومین دوره بازی‌های آسیایی سهمیه حضور در المپیک ۲۰۲۵ ژاپن را کسب کرد. تیم فوتبال ناشنویان ایران با کسب ۹ امتیاز صدرنشین گروه خود شد و ضمن صعود به مرحله بعد، سهمیه حضور در بازی‌های المپیک ۲۰۲۵ ناشنویان در ژاپن را کسب کرد.

تیم فوتبال ناشنویان ایران در سومین دیدار خود در دومین دوره بازی‌های آسیایی سهمیه حضور در المپیک ۲۰۲۵ ژاپن را کسب کرد.

پیست اسکیت بانوان احداث می‌شود

مدیران فدراسیون اسکیت بانوان اینک پیست مخصوص بانوان این رشته احداث می‌شود، گفت: بانوان اسکیت در رویدادهای مختلف به مدال‌های خوبی رسیده‌اند و توجه ویژه‌ای به این بخش داریم.

به گزارش پیام آشنه، هیئت جدید ورزش بانوان می‌تواند این پیست را در تهران احداث کند.

یکی از رقبای علی داودی در رقابت جهانی کم شد

یکی از رقبای علی داودی در رقابت جهانی کم شد. کمیته ملی المپیک ارمنستان اعلام کرد، سیمون مارنیوسیان و زهرا نازاری در مسابقات جهانی وزنه برداری ۲۰۲۴ در برلین شرکت نخواهد کرد. داودی در مسابقات جهانی وزنه برداری ۲۰۲۴ در برلین شرکت خواهد کرد.

به گزارش پیام آشنه، مسابقات اسکیت بانوان در تهران برگزار می‌شود.



به گزارش پیام آشنه، مسابقات اسکیت بانوان در تهران برگزار می‌شود.

آگهی مزایده (نوبت اول) اداره آموزش و پرورش شهرستان ساوجبلاغ در نظر دارد نسبت به برگزاری مزایده اجاره فضاهای مازاد بر نیاز خود به شرح ذیل اقدام نماید. متقاضیان می توانند از تاریخ ۰۹/۱۹/۱۴۰۳ لغایت ۰۹/۲۲/۱۴۰۳ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به آدرس WWW.setadiran.ir مراجعه نمایند. ۱- اجاره یک قطعه زمین واقع در جاده سهیلیه (شماره یک) ۲- اجاره یک قطعه زمین واقع در جاده سهیلیه (شماره دو) شناسه آگهی: ۱۴۰۱۲۱۱۸۴ اداره آموزش و پرورش شهرستان ساوجبلاغ

آگهی مزایده (نوبت اول) اداره آموزش و پرورش شهرستان ساوجبلاغ در نظر دارد نسبت به برگزاری مزایده اجاره فضای مازاد بر نیاز خود واقع در سردابرداری فروشگاه فرهنگیان هشگرد اقدام نماید. متقاضیان می توانند از تاریخ ۰۹/۱۹/۱۴۰۳ لغایت ۰۹/۲۲/۱۴۰۳ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به آدرس WWW.setadiran.ir مراجعه نمایند. شناسه آگهی: ۱۴۰۱۲۵۱۸۴ اداره آموزش و پرورش شهرستان ساوجبلاغ

ایران فینالیست رقابت‌های پدل جایزه بزرگ قطر شد. تیم پدل ایران جوایز حضور در فینال رقابت‌های جایزه بزرگ قطر را به دست آورد تا برای کسب عنوان قهرمانی به مصاف مصر برود.

ساعت دیدارهای پرسپولیس و استقلال تغییر کرد

ساعت آغاز دو مسابقه از هفته پانزدهم لیگ برتر پانجاهای کشور تغییر کرد.

به گزارش پیام آشنه، مسابقه دو تیم پرسپولیس-ساجی انزلیان روز شنبه ۱۷ آذر به جای ساعت ۱۷:۳۰، ساعت ۱۶:۱۵ در ورزشگاه شهدای شهر قدس آغاز می‌شود.

همچنین مسابقه دو تیم فولاد خوزستان- استقلال در روز شنبه نیز به جای ساعت ۲۰:۰۰، ساعت ۱۹:۰۰ در ورزشگاه شهدای فولاد برگزار خواهد شد.

نیاز وزارت ورزش به بودجه ۴۰ هزار میلیارد تومانی برای تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام

سریبست معاونت حقوقی، امور مجلس و استان‌های وزارت ورزش و جوانان می‌گوید: ۴۰ هزار میلیارد تومان به سرساز کشور وجود دارد که برای تکمیل آن، ۴۰ همت بودجه نیاز است.

به گزارش پیام آشنه، به باور نیک خیری وزیر ورزش و جوانان، سدینتی نظری درباره بودجه ورزش کشور در سال آینده و جزئیات این بودجه گفت. بودجه ایران اساسی فعالیت همه دستگاه‌هاست. اگر بودجه‌های برایش، همه فعالیت‌ها تری می‌مکند اگر بودجه به موقع و مناسب باشد، برنامه‌ها می‌تواند مقدم پیش بود. وزارت ورزش و جوانان، فرهنگ‌های است که با مغانیان زیادی از جمله در ارتباط است و این مغانیان برای فعالیت‌شان نیاز به بودجه دارند.

او ادامه داد: دامل فصل بودجه است و این فصل نیازمند این هستم که با مغانیان زیاد داشته باشیم و مسرت‌های درباره برنامه‌ها کنیم و عملکرد دولت کشور بودجه و میزان تخصیص اعتبارات سال گذشته را بنمایندگان گزارش کنیم. همچنین نیازمندی‌ها، مسالیاتی که داریم و بودجه‌ای که در فیس‌های ما و هیات‌های استانی نیاز دارند و مباحث عمرانی و جاری را به اطلاع نمایندگان برسایم و در این زمینه، بودجه مناسبی برای وزارت ورزش و جوانان اخذ کنیم. سریبست معاونت حقوقی، امور مجلس و استان‌های وزارت ورزش و جوانان در خصوص پروژه‌های نیمه‌تمام ورزشی گفت:

زادیک به ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه نیمه‌تمام داریم. همچنین برخی از اماکن ورزشی نیاز به بودجه است. این بودجه‌ها در زمینه‌های مختلف است. ما در سال ۱۰۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته و نیاز به بودجه ۲۰ هزار میلیارد تومان بودجه همی در نظر گرفته می‌شود. در نوع اول اعتباری است که در مجلس گذاشته می‌شود که سهمی است اما نوع دوم، آن چیزی است که تخصیص داده می‌شود و به پروژه تزریق می‌شود. به دست ما می‌رسد و ما در اختیار هیات‌ها یا فدراسیون‌ها می‌گذاریم.

نظری خاطرنشان کرد: ما اعزام‌ها و مسالیاتی مختلفی در حوزه ورزش و جوانان داریم. اما بودجه کمی در اختیار قرار می‌گیرد. بودجه‌ها در زمینه‌های مختلف است. ما در سال ۱۰۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته و نیاز به بودجه ۲۰ هزار میلیارد تومان بودجه همی در نظر گرفته می‌شود. در نوع اول اعتباری است که در مجلس گذاشته می‌شود که سهمی است اما نوع دوم، آن چیزی است که تخصیص داده می‌شود و به پروژه تزریق می‌شود. به دست ما می‌رسد و ما در اختیار هیات‌ها یا فدراسیون‌ها می‌گذاریم.

به گزارش پیام آشنه، هیئت جدید ورزش بانوان می‌تواند این پیست را در تهران احداث کند. کمیته ملی المپیک ارمنستان اعلام کرد، سیمون مارنیوسیان و زهرا نازاری در مسابقات جهانی وزنه برداری ۲۰۲۴ در برلین شرکت نخواهد کرد. داودی در مسابقات جهانی وزنه برداری ۲۰۲۴ در برلین شرکت خواهد کرد. به گزارش پیام آشنه، مسابقات اسکیت بانوان در تهران برگزار می‌شود.